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1) Sea ABCD un rectángulo de lados AB = 3 y BC = 6. Se tiene además un cuadrilátero PQRS con P en AB, Q en BC, R en CD y S en DA, tal que PR es perpendicular a QS. Probar que PR = 2 QS. 
2) Se tiene un cuadrilátero ABCD con ángulos obtusos <ABC = <CDA. Se marcan P, Q, R y S en AB, BC, CD y DA respectivamente de forma que:

<PDC = <QDA = <RBA = <SBC = 90º

a) Probar que PQRS es un rectángulo.

b) Probar que PQRS es un cuadrado si y sólo si <ABC = 135º.  
3) Sea ABCD un cuadrilátero convexo con CD2 = BC. AC y <BCD = <BDA. Llamamos O a la intersección de las diagonales AC y BD. Probar que BC = OC
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